

政府牵头主办 企业服务贴心 家装文化节欢迎你来逛

虽说春节才刚刚过去,家装文化节组委会的工作人员却忙得不亦乐乎。对前段时间的忙碌,组委会的一位工作人员用了三个“没想到”来描述:没想到家装文化节的展位之争如此激烈;没想到家装企业在这次文化节上的服务和优惠如此之多;没想到南京市民对家装文化节如此期待。

《读者调查》 历届文化节深受业主青睐

3月5日~7日,由南京市建设委员会主办,南京市装饰行业管理办公室承办的2010春季南京家装文化节将在玄武门22号南京市建设规划展览馆举办。

旨在为装修业主提供放心的家装建材选购平台、提供全面贴心的家装服务和质量保障,让业主真正做到无忧装修的家装文化节已经成功举办12届。据统计,此前的每届文化节都会吸引上万名业主光顾,平均每届文化节的现场签单量都能达到1000个。

而记者在回访文化节现场签单业主时发现,权威、诚信、有保障是业主愿意参加文化节并且现场签单的主要原因。“参加文化节的企业都是由相关主管部门精挑细选出来的,不用担心家装公司的资质和诚信,感觉更有保障。”业主林先生在接受记者采访时表示,这在他的整个装修过程中也得到了印证。“由于有多方监督,工程总体都不错,现在已经两年多了,也没发现什么问题。”

《最新播报》 京粤苏家装大腕济济一堂

记者从南京市装饰行业管理

办公室了解到,目前所有的参展企业名单已经最终确定。北京、广东和江苏南京本地的知名家装品牌几乎全部参加了本次展会,包括龙瑞装饰、锦华装饰、东易日盛装饰、中保龙装饰、钟凯丽装饰、龙发装饰、新爱华装饰、亚光亚装饰、业之峰装饰、元洲装饰、面对面装饰、星艺装饰、千里马装饰、红牛装饰、松泉装饰、我乐装饰、君炫装饰。

松泉装饰的总经理高一非告诉记者,他们对于此次家装文化节十分重视。“初六、初七,我们公司就已经做过一次家装咨询活动了,这个周末我们也将举办南京第一届完美家装研讨会,不过家装文化节仍将是我们的工作重点。届时,松泉的所有设计师都将统一着装,为广大业主提供设计咨询服务。”

为了全力筹备这次家装文化节,面对面装饰则把原本将于本周末举办的活动推迟到文化节之后再举办。面对面装饰总裁童铭告诉记者,他们今年将稳扎稳打,给消费者提供更高品质的家装工程。

橱柜地板卫浴地暖很齐全

除了家装公司,家装文化节的组委会还筛选了一部分优质材料品牌参加。据悉,橱柜、地板、卫浴、地暖、吊顶、厨电等装修中的几个主要品类的装饰材料也将在这次文化节上进行集中展示。而本次参加文化

节的材料品牌也都是市场上响当当的名牌,比如东方邦太橱柜、我乐橱柜、柏家橱柜、彩虹天橱柜、科森橱柜、开来橱柜、史丹尼移门衣柜、美森耐房门、美森柏林实木家具、可耐美涂料、安华卫浴、柏林地板超市、金牛冷暖、科宁建筑冷暖、迪普冷暖、九竹冷暖、科宁舒适家居系统、顶上吊顶、美尔凯特吊顶、奥普浴霸、美的中央空调、松下中央空调、苏泊尔电器等。它们不仅将展出经典产品,还将奉上优惠大餐。

《活动链接》 限量征集1000套样板工程

参加展会的业主不仅可以欣赏到1000多套时尚、经典的设计效果图,与各大家装公司设计师交流,还可报名1000套样板工程。在文化节期间,组委会将举办大型惠民工程,面向全市征集1000户业主报名参加“1000户样板工程”设计施工样板活动。参加活动并在展会上交纳定金的装修业主可享受一系列特别优惠措施,组委会将全程跟踪样板工程。

快报记者 王燕

《特别提醒》

活动时间:3月5日~7日
活动地点:玄武门22号南京市建设规划展览馆(原江苏展览馆)。

《行业新闻》

家装自助式火锅 人工费全部免除

最近,一种“自助火锅”的模式被一家家装公司套用到了他们的业务中,业主只需根据自己的需要,选择并付出材料的费用即可,人工费全部免除。业界如何看待这一模式,消费者又是否会接受这一模式呢?

这家叫做瀚雅斯阁的家装公司,是一家具备国家设计与施工资质的专业建筑装饰设计施工公司,也是南京市家庭装饰监理公司的推荐企业。2010年新春,公司换了新址后,将于试营业期间推出全国首创的“自助火锅”模式的家装业务,2月25日~3月13日,所有签单业务人工费全免。

瀚雅斯阁装饰公司相关负责人介绍,“自助火锅”模式主张设计、施工、建材一体化,业主选购瀚雅斯阁推荐的主材,施工人工费全免,(主材包括地板、墙地砖、厨房整体橱柜、门、板式家具、集成吊顶),所有材料确保同样品牌、同样等级为全市最低价,高一赔二。

在该公司提供的报价单上,记者看见只显示了各类材料的费用,类似地面找平、瓷砖铺贴、瓷砖倒角、阴阳角修直这样的工艺及施工的费用均没有计算在内。

不计人工费,可费用会不会隐含在材料里,又玩那种低价套头的把戏呢?记者不禁生

出这样的疑问。这位负责人说:“各大品牌材料供应商承诺给我们的业主全市最低价。跟我们合作的品牌包括:兔宝宝、金牛管业、罗丹陶瓷、红蜘蛛陶瓷、萨米特陶瓷、马可波罗陶瓷、李洋地板、蟠龙地板等。萨米特陶瓷原来只做终端业务,此次也是将瀚雅斯阁作为唯一的合作家装公司。我们还会在各个环节严格控制,为业主省钱。”

江苏省消协装饰监督站站长龚庭喜告诉记者,人工费一般占工程总费用的20%~25%,家装公司让出这部分费用,有下血本的感觉。在激烈的市场竞争中,也有一些材料企业推出过买材料免人工费的优惠,“这家家装公司是将所有的材料种类聚集到一起,把免除人工费的优惠也叠加了。可以说是很具超前意识的。”

星艺装饰总经理孟春忠说,这家公司的行为很明显是想“刺激”市场。“家装业务的费用就是人工费、材料费、设计费和管理费,不收人工费,岂不是要亏本,挺不可思议的。其实,业主如今也都理智得很,知道家装公司不赚钱是不可能的,不让家装公司赚钱也是不现实的。能提供好的服务、好的品质,让业主放心才是最重要的。”

快报记者 童婷婷

祝贺锦华装饰首届家装设计文化节圆满成功

专业服务 全程无忧
中国六材流通协会 30家双承诺单位

热烈庆祝鑫屋地板 国家仿古地板标准起草单位



专业服务 全程无忧

- 质量保障:产品质量优于国家标准生产,物超所值;
- 购买放心:全国三十家诚信服务,先行赔付单位,买鑫屋地板,更放心;
- 专业安装:持证上岗,规范服务,六大服务承诺;
- 服务保障:以专业服务全程无忧为理念,十年来,深受消费者的好评;

○免费上门测量 ○免费送货上楼 ○安装前试铺 ○无尘安装 ○免费上门退补货 ○免费上门打蜡

诚聘

鑫屋地板
专业服务 全程无忧

- 一、业务经理 15名
性别不限,25岁以上,从事销售工作二年以上经验,能吃苦耐劳,有责任心,沟通能力强,敬业,年薪5-6万
- 二、营业员 地板部10名,家具部5名
女性,25-35岁,品貌端庄,气质佳,普通话,性格开朗,有行业经验优先录用,月薪3000-4000元
- 三、财务文员 2名
女性,25-35岁,做事认真,办公软件使用熟练,负责文件归档与管理。
- 四、售后服务人员 10名
男性,25-35岁,负责店面售后服务,能适应紧张的工作节奏,月薪3000-4000元
- 五、业务专员 12名
负责店面导购,男女不限,具有高度的工作热情,优秀应届毕业生择优录用,年薪3-5万
- 六、送货司机 2名 安装工 20名
老B照,熟悉南京地形,安驾5年以上,地点西善桥附近,安装工:地板、家具安装经验三年以上。

地址:江东中路128号万和源居1-2-906室 电话:025-86531308 86441480 乘车路线:7/56/57/39/82路积贤街站下车